## Erratum: Extended slow-light field enhancement in positive-index/negative-index heterostructures [Phys. Rev. B 88, 195144 (2013)]

S. Foteinopoulou and J. P. Vigneron\*

(Received 18 May 2023; published 30 May 2023)

DOI: 10.1103/PhysRevB.107.199901

There are typographical errors in Eqs. (12) and (13) where the factor  $F_c$  was omitted by mistake. Equation (12) should read as

$$\langle U \rangle = F_c U_0 \frac{c}{v_e} \frac{L_w}{d} \left( 1 - e^{-\frac{v_e}{L_w} t} \right). \tag{1}$$

Equation (13) should read as

$$\langle U \rangle = F_c U_0 \frac{c}{v_e^{\text{eff}}} \frac{L_w}{d} \left( 1 - e^{-\frac{v_e^{\text{eff}}}{L_w} t} \right). \tag{2}$$

The typographical errors did not affect any results, discussions, or conclusions in the paper.

<sup>\*</sup>Deceased June 24, 2013.